Textaufgaben mit Geld A

Geld und Sachrechnen

Bilder-Quelle: http://bilder.tibs.at/

Eine Ubernachtung mit Frithstiick kostet
im Hotel Edelweiss Fr. 70.- pro Person.

Wie viel bezahlt Herr Frank, wenn er von
Dienstag bis Freitag dort (ibernachtet?

Antwort:

Ein Heft kostet 0,80 Fr. Carmen kauft 4
Stiick. Sie bezahlt mit einem 5 Fr.-Stick.

Wie viel bekommt sie zuriick?

Antwort:

Am 1. Januar hat Jan 360 Fr. auf dem
Sparkonto. Er zahlt jeden Monat 10 Fr.
ein.

Wie viel Geld hat er am Jahresende?

Antwort:

Lea fahrt mit ihrer Mutter und ihren zwei

kleinen Bridern im Zug zur Grossmutter.

Grossmutter. Erwachsene zahlen 19 Fr.,
Kinder die Halfte.

Berechne den Fahrpreis fir alle
zusammen.

Antwort:




Textaufga ben mit Geld A Geld und Sachrechnen Bilder-Quelle: http://bilder.tibs.at/

Losung

Di > Mi>Do > Fr = 3 Ubernachtungen

3x70Fr.=210 Fr.

Eine Ubernachtung mit Friihstiick kostet
im Hotel Edelweiss Fr. 70.- pro Person.
Antwort: Herr Frank bezahlt 210 Fr.
Wie viel bezahlt Herr Frank, wenn er von
Dienstag bis Freitag dort Gbernachtet?

0,80 Fr. =80 Rp.

4 x 80 Rp. = 320 Rp. = 3,20 Fr.

Ein Heft kostet 0,80 Fr. Carmen kauft 4 500Fr.—3.20 Fr. =1.80 Fr
Stiick. Sie bezahlt mit einem 5 Fr.-Stiick. ’ ) ’ ) ! )

Wie viel bekommt sie zurtick? Antwort: Carmen erhalt 1,80 Fr. zurick.
e—
— 12x 10 Fr.=120 Fr.

360 Fr. + 120 Fr. =480 Fr.
Am 1. Januar hat Jan 360 Fr. auf dem

Sparkonto. Er zahlt jeden Monat 10 Fr.
ein. Antwort: Am Jahresende hat Jan 480 Fr.

Wie viel Geld hat er am Jahresende?

Kinderpreis: 19 Fr. : 2 =9,50 Fr.

3 x9,50 Fr. =28,50 Fr.

Lea fahrt mit ihrer Mutter und ihren zwei
kleinen Bridern im Zug zur Grossmutter.

Erwachsene zahlen 19 Fr., Kinder die 19 Fr. + 28’50 Fr. = 47’50 Fr.
Halfte.

Berechne den Fahrpreis fir alle Antwort: Alle zusammen bezahlen 47,50 Fr.
Zusammen.




Textaufgaben mit Geld B

Geld und Sachrechnen

Bilder-Quelle: http://bilder.tibs.at/

Eine Ubernachtung mit Frithstiick kostet
im Hotel Edelweiss Fr. 90.- pro Person.

Wie viel bezahlt Herr Frank, wenn er von
Dienstag bis Samstag dort (ibernachtet?

Antwort:

Ein Heft kostet 0,75 Fr. Carmen kauft 3
Stiick. Sie bezahlt mit einem 5 Fr.-Stick.

Wie viel bekommt sie zurlick?

Antwort:

£
—_—

St
z. :

Am 1. Januar hat Jan 160 Fr. auf dem
Sparkonto. Er zahlt jeden Monat 20 Fr.
ein.

Wie viel Geld hat er am Jahresende?

Antwort:

Lea fahrt mit ihrer Mutter und ihrem
kleinen Bruder im Zug zur Grossmutter.
Grossmutter. Erwachsene zahlen 29 Fr.,

Kinder die Halfte.

Berechne den Fahrpreis fir alle
zusammen.

Antwort:
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Losung

DI > MI > DO > FR >SA = 4 Nichte

?0!
N 4 x 90 Fr. = 360 Fr.

4x9Fr.=36Fr.

Eine Ubernachtung mit Frithstiick kostet
im Hotel Edelweiss Fr. 90.- pro Person. . .

Antwort: Herr Frank muss fiir 4 Nachte 360 Fr.

Wie viel bezahlt Herr Frank, wenn ervon | hezahlen.

Dienstag bis Samstag dort (ibernachtet?

3x0,75Fr.=2,25 Fr.
3x0,70 Fr.=2,10 Fr.
3x0,05Fr.=0,15 Fr.
5Fr.—2,25Fr.=2,75 Fr.

Ein Heft kostet 0,75 Fr. Carmen kauft 3

Stiick. Sie bezahlt mit einem 5 Fr.-Stiick. . .
ek le bez e ! Antwort: Sie bekommt 2,75 Fr. zurlck

Wie viel bekommt sie zuriick?

£ 12 x 20 Fr. = 240 Fr.
C———
— 160 Fr. + 240 Fr. = 400 Fr.

Am 1. Januar hat Jan 160 Fr. auf dem
Sparkonto. Er zahlt jeden Monat 20 Fr.
ein.

Antwort: Er hat am Jahresende 400 Fr.

Wie viel Geld hat er am Jahresende?

29 Fr.: 2 =14,50 Fr.
2 K. x 14,50 Fr. =29 Fr.

‘ 1E. =29 Fr.
Lt?a fahrt mit |hrer Mutter und ihrem zusammen = 58 Fr.
kleinen Bruder im Zug zur Grossmutter.
Grossmutter. Erwachsene zahlen 29 Fr.,
Kinder die Halfte. Antwort: Sie bezahlen zusammen 58 Fr.

Berechne den Fahrpreis fir alle
zusammen.
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